

Până la finalul lunii august, Inspectoratul General al Poliției Române, prin Direcția Siguranța Școlară, desfășoară campania de informare cu privire la evenimentele negative în care pot fi implicați elevii pe perioada vacanței de vară și de conștientizare a rolului grupului de prieteni în determinarea implicării în astfel de situații - "Împreună pentru o vacanță în siguranță!".

Carmen ISTRATE

Campania se derulează la nivel național, atât în mediul urban, cât și în rural, pe perioada vacanței de vară, iar beneficiarii direcți sunt elevii participanți la tabere, spectacole, concursuri cultural - sportive etc și cei care urmează cursuri școlare sau care sunt instituționalizați în centre de plasament/case de tip familial.

Activitățile de informare adresate elevilor sunt interactive și au ca obiectiv înțelegerea și însușirea de către aceștia a conceptului de prietenie, a criteriilor valorice de alegere a prietenilor, de identificare a celor mai bune modalități de evitare a implicării în evenimente negative prin dezvoltarea comunicării asertive și adoptarea unor modalități de relaționare pozitivă cu ceilalți.

Astfel, în cadrul campaniei, până la mijlocul lunii august, polițiștii au participat la 1.081 de activități de informare și prevenire, ce au avut 39.792 de beneficiari.

Vinerea trecută, la Edenland Park, Balotesti, reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Ilfov au organizat o astfel de activitate informativ-preventivă, în cadrul campaniei menționate, iar de la începutul lunii iulie au mai avut loc și alte întâlniri - la mai multe unități de învățământ din județul Ilfov, cât și la un Centru de Servicii Sociale din localitatea Periș, întâlniri unde polițiștii ilfoveni au discutat cu elevii și profesorii despre anumite aspecte privind evenimentele negative în care pot fi implicați în perioada vacanței de vară. Polițiștii din Ilfov au interacționat, în luna iulie a.c., cu 215 beneficiari, respectiv 172 de elevi din clasele pregătitoare - a X-a și 43 de cadre didactice, în cadrul unor activități extrașcolare. Cu elevii mai mari, polițiștii au abordat aspecte care țin de prevenția traficului ilicit și consumului de substanțe psihoactive, prezentându-le pericolele la care se expun în aceste situații, dar și cum ar trebui să procedeze pentru a nu deveni, în mod involuntar, victime ale consumului de droguri. Cei mai mici au fost învățați să comunice cu părinții, bunicii și cadrele didactice ori cu alte persoane de încredere, inclusiv cu polițiștii, atunci când se află în situații de pericol ori dacă au cunoștință despre fapte antisociale și au primit informații cu privire la siguranța rutieră.



POLIȚIA ROMÂNĂ DESFĂȘOARĂ CAMPANIA

”ÎMPREUNĂ PENTRU
O VACANȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

